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通学路の安全対策を実施します（第８回委員会報告）

７月２３日（木）に第８回学校統合推進委員会を開催しました！

■第８回学校統合推進委員会では、３校合同職員会議からの報告、魅力ある学校づくりの取り組
みについての報告、各部会からの報告などがありました。
その中で、通学・安全部会から、通学路の安全対策等の実施箇所やその内容、また統合により

遠距離通学となる児童への支援として、通学バスについての基本的な考え方が示され、委員会で
協議を行い、承認されました。
また、敷地活用部会の関係では、市が実施している「岡谷小学校周辺斜面の安全対策にかかる

調査」についての中間報告がありました。

○第９回学校統合推進委員会は、９月開催予定です。
○学校統合推進委員会だよりや会議資料は、市のホームページに掲載していますのでご覧くだ
さい。

＜ご意見・ご質問をお寄せください＞
岡谷市教育委員会 教育総務課
Tel：23-6925（直通）
Mail：okayasho@city.okaya.lg.jp
HP：http://www.city.okaya.lg.jp

○教育委員会では、ホームページの更新情報
などを皆様にお届けしたいと考えております。
ご希望の方は、右記アドレスへメールを送信
してください。ホームページを更新した際に、
その旨をメールにてご連絡いたします。

【連絡事項】
◎どんなことでも構いませんので、ご意見・ご質問等がございましたら、お寄せ
ください。

通学路の安全対策について

通学・安全部会におきまして、通学路の安全対策についての協議を、県や警察
などの関係機関と現地の立会いのもとで実施しました。

その結果、県道の交差点や道幅が狭い市道など６箇所の危険箇所に対して、
「横断歩道の新設」・「注意標識の設置」・「スピード抑制を図る路面舗装」
などの安全対策を先行実施してまいります。

神明小学区では、市営岡谷球場下の横断箇所付近に安全確保のための路面
表示や看板の設置、また、田中小学区では、県道下諏訪辰野線の平林医院から
上浜公民館までの間のグリーンベルトの設置、小尾口区公民館近くの田中線の
側道の安全対策などを予定しています。

※実施箇所の平面図と対策内容の詳細は、市ＨＰに掲載していますのでご覧ください。

関係者はじめ市民のみなさんに学校を開放する日を設けました。
懐かしの学び舎で、思い出と未来を語りませんか。
お気軽にお越しください。
●「学校開放・地域参観日」
９月２５日（金）８時１５分 ～16時４５分

●「学校開放・市民見学の日」（8/13に引き続いて２回目）
１１月９日（月） 時間未定

※詳細は、岡谷小学校へお問い合わせください。

３校交流の様子

◎『３校合同キャンプに行ってきました！』
７月３０、３１日の２日間、茅野市青少年自然の森で、
５年生の３校合同キャンプが行われました。
車山登山や八島ヶ原湿原の散策、夕食作りやキャンプ
ファイヤーなどを３校でともに行い、子ども達からは、「新
しい友達ができて楽しかった」、「お互いの学校を紹介し合
えた」などといった声が多く聞かれ、学校の枠を超えて交
流を深めることができた充実した２日間となりました。

◎『親子いっしょにマレットゴルフを
楽しみました！』

８月８日に、３校の放課後子どもの居場所づくり事業の
コーディネーターの皆さんが、３校の親子交流を目的に
企画した『親睦マレットゴルフ&カレー大会』が行われまし
た。
３校から計１１１名の親子が参加し、夏空の下で笑顔あ
ふれる楽しい交流会となりました。

学校生活上の調整事項について

学校生活・児童ケア部会では、保護者の皆さんが心配されている体操着や上履きなど、学校生
活に関わる事項について協議を進めています。
現在までに方針が決定した事項や検討中の事項につきまして、【中ページの部会報告】に掲載

していますので、ご覧ください。

岡谷小学校「学校開放・市民見学の日」を開催します。

http://www.city.okaya.lg.jp/


＜学校生活・児童ケア部会＞
第５回開催日：５/１８（月）

学校生活に関わる具体的事項について協議しました。
現在までに方針が決定した事項や、検討中の事項に
ついてお知らせします。
なお、検討中の事項は、３校合同職員会議においても話し
合いを進めています。

■上履き【 方針決定】
・推奨品は設けるが、指定は行わない。

■名札【 方針決定】
・統合初年度は、名前を覚えるために、公費負担で名札を作る。

■運動着【現在検討中】
・田中小は、 新しい運動着を作ることに決定しました。
・神明小は、新しい運動着を作るかどうかを含め、ゼロベースからの見
直しを実施します。

◎両校共通して、『新しい運動着への移行は、現在使
用中の運動着が古くなったり、サイズが合わなくなった
りした時点で、順次行っていくことで構わないとしたこと
から、移行期間中は、現在使用中の運動着と新しい運
動着が混在する形でよい』ことを確認しました。

＜新しい運動着の選定の進め方は、以下のとおりを予定しています。＞
１．学校生活・児童ケア部会を運動着の選定機関とし、サンプルの中
から金額や耐久性などを考慮の上、それぞれ１種類を選定する。
（現在、業者と交渉しています。）

２．統合推進委員会だよりや各校のハーツワンだより等で、保護者の
意見・感想を募る旨を周知する。

３．サンプルの現物を3校に置き、意見・感想を募る。
４．寄せられた意見・感想を踏まえ、部会で最終選定をする。
５．統合推進委員会にて承認。

■黄色帽子【現在検討中】
・黄色帽子の着用は、指定しない。ただし、代替になるものを検討する。

■水泳キャップ【 方針決定】
・各校の学年カラーに合わせるため、新たに購入する必要がある
現岡谷小児童については、公費負担で購入する。

＜PTA部会＞ 第８回開催日：７/７（火）

平成２８年度の役員選出にあたってのスケジュール確認を行いました。
基本的には、両校ともに、年内には正副会長予定者を選出し、地区より
選出する校外安全委員は遅くとも年度内に選出し、各学級役員につい
ては新年度に入ってからの選出となります。

また、新年度に入ってからのクラス役員選出やＰＴＡ総会につきまして
は、学校行事と合わせて実施したいため、今後スケジュール案を学校
へ提出し、調整を図っていきたいと考えています。

～各部会より検討内容の報告♪～

＜式典部会＞ 第３回開催日：６/３（水）

これまでの検討経過を踏まえ、統合推進委員会に以下のとおり、提
案しました。
■統合記念式典を平成２８年４月２日（土）に開催する。
■可能な限り多くの児童の参加を考え、そのための可能な体制を検
討する。
■児童の送迎については、年度当初のため、学校引率ではなく保護
者の協力を得る方法を具体的に検討する。
■式典の内容
期 日：平成２８年４月２日（土）
会 場：カノラホール
時 間：９時３０分～１１時 （９０分）
内 容：交流の歩み（スライド上映）

グランドデザイン発表 など

＜仲間づくり交流部会＞
第５回開催日：６/１５（月）

これまで行ってきた交流活動における児童や
保護者の様子などについて、３校の先生・ＰＴＡ
から発表し合いました。

また、これまでの交流活動を踏まえて見えて
きた課題や、今後どのような交流活動があれば
よいか、などについて意見交換を行いました。

◎最終ページに、７月３０、３１日に行われました「３校合同キャンプ」
と８月８日に行われました「マレットゴルフ&カレー大会」の様子につ
いて掲載していますので、ご覧ください。

＜敷地活用部会関係＞

市で実施している「岡谷小学校周辺斜面の安全対策にかかる調
査」についての中間報告をしました。

現在、これまで実施してきた各種調査結果及び継続観測している
データを基に、３本の横断面について、現況の危険性の評価を行っ
ています。
安全対策の基本方針や今後の見通しなどにつきましては、下記
のとおりです。

■安全対策の基本方針
軟弱盛土部は、地震時に法面崩落する可能性があることから、
校舎撤去後に、必要最低限の切り土と盛り土を行い、斜面をなだ
らかにして、元の自然の山形状に戻します。

■安全対策の作業状況
潜在すべり面、円弧すべり面の検討を行い、今後の安全対策実
施に向けた対策工法の選定、施行計画の検討を進めています。
また、夏休みを利用し、地層に段差があると思われる箇所のトレ
ンチ調査を行いました。合わせて、軟弱地盤の土質試験と掘削、埋
戻しを通して、土工事の作業性の確認を行っています。

■今後の見通し
学校敷地及び周辺斜面は、急傾斜地等法的な指定を受けている
箇所であることから、県などの関係機関との協議の上、最終的な対
策工事の内容等を決定してまいります。

＜通学・安全部会＞第５回開催日：７/１７（金）

通学路の安全対策については、表面のとおり
です。今回の統合にあたり、通学バスについて
は、次の2点について委員会として承認されまし
た。
１．対象地域は、「田中小および神明小から道
のりでおおよそ２Kmを超える地域（月見が丘、
夕日山、成田町など）」とします。
２．対象学年は、「１、２年生」とします。
なお、関係する保護者の皆さんのご意見を踏まえ、９月中には方針を
決定したいと考えています。
◎検討資料は、市ＨＰに掲載していますので、ご覧ください。


